

# Ленинский ШАХТЕР

## НАШИ КАНДИДАТЫ

### В. Н. КИСЕЛЕВ

Киселев Владимир Никитич выдвинут кандидатом в народные суды по избирательному округу № 6 коллективами шахт «Полысаевская-1», «Полысаевская-2». Родился он 14 апреля 1933 года в городе Новокузнецке, в семье рабочего.

С 1940 года проживает в городе Ленинске-Кузнецком. В 1941 году поступил в школу. По окончании ее был призван в ряды Советской Армии. Учился в военно-морском училище, служил в ВМФ до августа 1956 года.

После демобилизации работал проходчиком на шахте «Полысаевская-1».

В 1957 году поступил в Томский Государственный университет на юридический факультет. С 1960 года учился и работал в Ленинске-Кузнецком ГОМ оперуполномоченным, затем — старшим оперуполномоченным ОУР.

Университет закончил в 1962 году. С марта 1963 г. работает народным судьей Ленинске-Кузнецкого городского народного суда. Член КПСС с 1964 года.



много раз произносила она слова: «Именем Российской Советской Федеративной Республики...». Произносила после того, как детально вникнет в дело, познакомится со всеми обстоятельствами и мотивами.

Приговоры по делам, которые вела она, были справедливы. Потому работники завода «Красный Октябрь» и ПТУ треста «Ленинуголь» вновь выдвинули ее кандидатом в народные суды.

Год  
издания  
36-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 250 (8465)

Суббота, 18 декабря 1965 г.

Цена 2 коп.

## Н. С. ЛАВРИНЕНКО

Вчитываясь в биографии кандидатов в народные суды и замечаешь одну деталь: как бы ни были разнообразны судьбы этих людей, много в них общего. Жизнь не подносила им радостей на тарелочке. Приходилось всего добиваться самим, рано познать вкус хлеба, заработанного своими руками. А набирались же знаний они по вечерам, после работы.

Немало трудностей в жизни было и у Нины Семеновны Лавриненко. Родилась она в годы революции в Донбассе. А в голодный 1921 год потеряла отца. Мать с пятерыми детшками на руках осталась одна. Не пришлось Нине Семеновне закончить и семь классов. Весной 1935 года поступила она на шахту лампоносом. И с тех пор не расставалась с производством, если не считать год, когда она тяжело травмировалась на обогатительной фабрике и пролежала в постели. Была Нина Семеновна и породовыборщицей, и машинистом мойки, и статистиком, и заведующей отделом кадров, и табельщиком, и счетоводом. Без отрыва от производства закончила в 1940 году горный рабфак. А через два года, после окончания юридических курсов, стала работать следователем прокуратуры в Ленинске-Кузнецком.

Время тогда было беспокойное, дел — по горло. Но трудности не пугали Нину Семеновну. На этой беспокойной должности она приобретала опыт юриста, училась разбираться в людях. И



когда Н. С. Лавриненко закончила Новосибирскую юридическую школу, наши горожане доверили ей должность народного судьи. С тех пор

# Россия на пороге новой пятилетки

## Сессия Верховного Совета РСФСР

МОСКВА, 16 декабря. (ТАСС). Сегодня в Большом Кремлевском дворце открылась VI сессия Верховного Совета РСФСР шестого созыва.

10 часов утра. Депутаты и гости тепло приветствуют появление в ложах президиума товарищей Л. И. Брежнев, Г. И. Воронова, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, К. Т. Мазурова, А. И. Микояна, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, Н. М. Шверника, А. Н. Шеллина, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, Д. Ф. Устинова, Ф. Д. Кулакова.

В приватную единогласно повестку дня сессии включены вопросы:

о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1966 год;

о Государственном бюджете РСФСР на 1966 год и об исполнении Государственного бюджета за 1964 год;

утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

С докладом о проекте Государственного плана развития народного хозяйства Российской Федерации на 1966 год выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана РСФСР депутат К. М. Герасимов.

Докладчик сообщил, что промышленность Российской Федерации успешно завершает годовую план по выпуску валовой продукции и основных видов изделий, обеспечивая одновременно выполнение установленных заданий по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции.

Благодаря самоотверженному труду рабочих и инженерно-технических работников промышленность РСФСР досрочно, за 6 лет и 10 месяцев, выполнила семилетний план по объему производства и многим важнейшим видам продукции. За годы семилетки производство электроэнергии в республике выросло в 2,1 раза, продукции топливной промышленности — в 1,7 раза, черной и цветной металлургии — в 1,9 раза, химической промышленности — в 2,3 раза, машиностроения и металлообработки — в 2,2 раза.

В этом году во всех отраслях народного хозяйства РСФСР проводились значительные капитальные работы. Всего, по предварительным данным, будет сдано в эксплуатацию основных государственных фондов в объеме 13,8 миллиарда рублей. В итоге за семилетие в целом основные фонды в народном хозяйстве РСФСР возрастут в 1,8 раза, а промышленно-производственные фонды — в 2-раза.

В целом по промышленности РСФСР на будущий год намечается увеличить объем продукции на 6,5 процента. Проектируется опережающее развитие электроэнергетики, нефтяной, газовой, химической промышленности и машиностроения. Общий выпуск продукции по этим отраслям возрастет на 10 процентов против уровня текущего года.

В плане предусматривается выделение государственных капитальных вложений для сельского хозяйства в

объеме 2,622 миллиарда рублей или примерно на 15 процентов больше, чем освоено в нынешнем году.

Важнейшим разделом народнохозяйственного плана является капитальное строительство; государственные капитальные вложения по народному хозяйству республики определены на будущий год в сумме 15,4 миллиарда рублей или почти на 1 миллиард больше, чем будет освоено в этом году.

В плане предусматривается рост национального дохода Российской Федерации на 6,5 процента и увеличение его доли, направляемой на народное потребление.

Правительство проявляет особую заботу о дальнейшем улучшении жилищных условий и коммунального обслуживания населения. Намечается ввести в действие по всем источникам финансирования жилых домов общей площадью свыше 43 миллионов квадратных метров, что превышает размеры сдачи жилой площади за предыдущие годы.

В заключение докладчик отметил, что решения мартовского и сентябрьского пленумов ЦК КПСС открыли новые широкие возможности для развития творческой инициативы и активности советского народа. На всех предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах ширится соревнование за достойную встречу предстоящего XXIII съезда КПСС. Он выразил уверенность, что под руководством ленинского Центрального Ко-

митета партии трудящиеся Российской Федерации добьются в наступающем году новых побед во всех областях коммунистического строительства.

Затем с докладом выступил министр финансов РСФСР И. И. Фадеев. Он сообщил, что в 1964 году Государственный бюджет РСФСР был выполнен с превышением доходов над расходами на 394,8 млн рублей. Исполнены бюджеты всех автономных республик, краев и областей. Доходы и расходы Государственного бюджета РСФСР на 1966 год предусмотрены в сумме 33.162,2 млн руб. и по сравнению с текущим годом возрастут на 4,1 процента.

Доходы Государственного бюджета РСФСР, отметил министр, в основном состоят из поступлений от социалистического хозяйства. Они определены в сумме 29.982,2 миллиона рублей, что составляет 90,4 процента всех доходов бюджета. По сравнению с нынешним годом они возрастут на 10 процентов.

Значительная часть всех затрат на народное хозяйство 16.079,8 млн рублей предназначена для финансирования промышленных и строительных организаций. Расходы на развитие черной металлургии возрастут на 14 процентов, легкой промышленности — на 28,2 процента, пищевой промышленности — на 11,4 процента.

На дальнейшее развитие и подъем сельскохозяйственного производства в будущем году

выделяется 6.027,2 млн рублей, в том числе из бюджета 2.599,9 млн рублей и за счет собственных ресурсов хозяйства 3.427,3 млн рублей.

Колхозам предоставлен ряд дополнительных преимуществ и льгот, в результате которых общая сумма подоходного налога с колхозов Федерации резко уменьшится, и они получат выгоду в сумме 360 млн рублей. При этом надо иметь в виду, что с 1 января наступающего года снижаются цены на сельскохозяйственную технику.

Общий объем капитальных вложений на 1966 год, сообщил докладчик, составляет 15.453,6 млн рублей, что на 6,4 процента превышает ожидаемое выполнение плана нынешнего года.

Забота о благе народа, подчеркнул И. И. Фадеев, постоянно находится в центре внимания Коммунистической партии и Советского правительства. На удовлетворение растущих культурных потребностей населения для всемерного развития науки, просвещения, здравоохранения и социального обеспечения по Государственному бюджету Российской Федерации предусматривается израсходовать 16.719,3 млн рублей или на 6,1 процента больше, чем в нынешнем году.

Министр финансов РСФСР заявил в заключение, что выполнение народнохозяйственного плана и Государственного бюджета республики на 1966 год явится новым вкладом в создание материально-технической базы коммунизма в стране.

По докладам начались прения.





